

КАНИКУЛ веселая пора

Вот и пришли зимние каникулы с веселыми хороводами и слок, туристскими походами, молодежными карнавалами. И всюду, куда бы ни пришли в эти дни ребята — в театр, Дворец культуры, библиотеку, цирк, — всюду они желанные гости.

Самая яркая елка в городе — во Дворце спорта. На ней побывают не только юные ростовчане, но и учащиеся Таганрога, Новочеркасска, Шах

Театры — дет

и других районов области. Большое театрализованное представление «Дорогой отец» за дни каникул посмотрят свыше двухсот тысяч детей.

Ежедневно сотни школьников приходят на встречу со сказкой в Ростовский цирк. Их здесь ждут Дед Мороз со Снегурочкой, пионерка Оля, веселые клоуны.

Премьера-сказка «Приключения солдата Данилы» включена в новогоднюю программу театра кукол. Здесь же ребята могут увидеть и свои любимые спектакли — «Приключения Чип-

полино», «Пошунцию», «Снежная ж

Спектакль для д и в репертуар дра театра имени М. Очень нравится ма ка «Как обманули»

А в театре юно сразу две прем младших школьн товлена веселая с не возьмет Новый ле бывают иногда : брачуны, и подск они-то и есть глав жи спектакля. Но рится, «сказка лок



3 ЯНВ 1969

Вечерний Росто
г. Ростов н/Д